
Erratum

Table des matières et index de la Gazette officielle,

Partie 2, numéro 4.

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 23 janvier 2002, 134^e année, n° 4.

À la page 513, dans la table des matières, le titre du projet de loi n° 61 aurait dû se lire comme suit: «Loi concernant La Financière du Québec».

À la page 690, la même loi aurait dû être indexée de la façon suivante: «La Financière du Québec, Loi concernant...

(2001, P.L. 61)».

37700

Décision 7399, 31 octobre 2001

Loi sur la mise en marché des produits agricoles, alimentaires et de la pêche
(L.R.Q., c. M-35-1)

Producteurs de lait

— Quotas

— Modifications

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 14 novembre 2001, 133^e année, n° 46, page 7581.

À la page 7582, à l'article 3 du Règlement modifiant le Règlement sur les quotas des producteurs de lait, on doit lire «XIII» au lieu de «XVIII».

37697